

**2455** *RESOLUCIÓN de 29 de enero de 2001, de la Universidad de Salamanca, de corrección de errores de la de 30 de noviembre de 2000 por la que se convocan a concurso plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertidos errores en la Resolución de 30 de noviembre de 2000, de la Universidad de Salamanca, por la que se convocan a concurso plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 17, de 19 de enero de 2001, página 2380, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo I, código: G072/D37205, en la segunda columna, donde dice: «Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Construcciones Arquitectónicas», debe decir: «Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Organización, Programación y Control de Obras en Arquitectura. Urbanismo».

En el anexo I, código: G072/D37219, en la segunda columna, donde dice: «Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Ingeniería de la Construcción», debe decir: «Actividades a realizar

por quien obtenga la plaza: Proyectos de obra civil y redes urbanas».

Salamanca, 29 de enero de 2001.—El Rector, Ignacio Berdugo Gómez de la Torre.

**2456** *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 13 de diciembre de 2000, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se convocan a concurso plazas vacantes de los Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 13 de diciembre de 2000, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se convocan a concurso plazas vacantes de los Cuerpos Docentes Universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 26, de fecha 30 de enero de 2001, páginas 3621 a 3628, se transcribe a continuación la oportuna rectificación.

En la página 3622, segunda columna, antepenúltima línea de la base cuarta, donde dice: «cuenta corriente 20140133...», debe decir: «cuenta corriente 2014012633...».